16 мая в музее истории школы прошла ежегодная краеведческая конференция школьников.
    	В этом году темы, над которыми работали учащиеся,  были посвященыистории школы, истории города, Великой Отечественной войне.В конференции приняли участие 7классов, всего работ было представлено 8.
   	Первой свою работу представили учащиеся 5Б класса, руководитель работы –Хамзина Валентина Александровна. В своем исследовании ребята рассказали про учеников школы, удостоившихся премии Губернатора Свердловской области  - Козловской Юлии, Устьянцеве Илье, Мельниковой Наталье. Работа в своей номинации «История школы»  заняла 1 место.
     	Также 1 место  в этой категории заняли учащиеся 7Г класса, которые представили уникальный материал на тему «История комсомольской организации школы №7». Выступление 7Г класса и его руководителя Смородинцевой Елены Викторовны вызвали огромный интерес участников конференции и членов жюри.
[bookmark: _GoBack]    	Ученик 5А класса Штатнов Семен рассказал о своей прабабушке, труженице тыла Мальгиновой Клавдии Александровне, а его одноклассник Быстров Евгений рассказал о прадедушке, ветеране войны Моторине Александре Ивановиче, и заняли 1 место в номинации «У Победы наши лица».Ребята  с огромной любовью и уважением  рассказали участникам конференции о своих родственниках, которые отдавали все: силы, здоровье, жизнь ради мира на нашей Родине.
	В номинации «Юбилей города» участвовали  несколько работ. 8Б и 9Б классы разделили 1 место. Уникальное интервью и рассказ о первостроителе города Соболеве Иване Михайловиче представил 8Б класс, руководитель – Мельникова Наталья Михайловна. Свою исследовательскую работу о ветеране школы, учителе труда Шаренко Анатолие Васильевиче  защищали ученицы 9Б класса. Они рассказали  о жизни Анатолия Васильевича и о его поэтическом таланте. Участники конференции с удовольствием послушали стихи нашего учителя в исполнении руководителя исследовательской работы Горб Елены Петровны. 2 место в этой номинации заняли учащиеся 7 А класса. Максим Смирнов приготовил рассказ и презентацию о своей бабушке, первостроительнице города Качканара Воротынцевой Антониде Ивановне. Учащиеся 6Б класса сделали видеоролик на стихотворение качканарской поэтессы Валентины Скворцовой «Мой Качканар». Жюри присудило 3 место данному проекту. Руководитель – Григорьева Венера Хатифовна.
	В номинации «Уникальный экспонат» прекрасную работу выполнили учащиеся 7Б класса и их руководитель, учитель истории Зуй Светлана Владимировна. Они по праву победители в своей номинации.
Все участники мероприятия основательно подготовились к конференции. Проведя большую исследовательскую работу, они  выявили много нового и интересного и уникального, пополнив фонды школьного музея важной и нужной информацией для будущих экскурсий и классных часов.

